

### ERRATA DO EDITAL PPGFPPI 08/2024

#### PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM 2025.1 - MESTRADO

A Comissão do Processo seletivo EDITAL PPGFPPI 08/2024 - DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM 2025.1 (MESTRADO) comunica alteração no ANEXO 6 (cronograma) do referido edital

Onde se lê:

ETAPA	DATA	HORA
Prazo para recursos	01 de outubro a 06 de novembro de 2024	até 18h


Leia-se:


ETAPA	DATA	HORA
Prazo para recursos	01 a 06 de novembro de 2024	até 18h

Petrolina, 21 de outubro de 2024

  
Marianne Louise Marinho Mendes  
(Presidente)

  
Diego Felipe dos Santos Silva  
(Membro)

  
Antonio Marcos dos Santos  
(Membro)

  
Iracema Campos Cusati  
(Membro)